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Susreti

Dadilja sa diplomom veterinara
Ivan Janković iz Beograda je prvi u Srbiji pokrenuo agenciju koja
omogućava kućnim ljubimcima da ne napuštaju stanove i kuće svojih
vlasnika kad ovi odu na put, izlet ili letovanje

Posao kojim se bavi Ivan Janković uključuje i
spavanje u tuđim kućama, zalivanje tuđih travnjaka,
otvaranje prozora, spuštanje roletni i ono najvažnije
- brigu o kućnim ljubimcima klijenata. Ovog
beogradskog veterinara sve više traže.

Od maja kada je otvorio agenciju za čuvanje i negu
kućnih ljubimaca „Mona pet care“ do sada je imao
320 poziva. Zovu ga penzioneri, mladi bračni
parovi, diplomate, biznismeni ili. glumci koji imaju
kućnog ljubimca u stanu a planiraju odlazak na
letovanje, kraće ili duže poslovno odsustvo ili izlet.
Nema pravila da li su bogati ili siromašni -
zajedničko im je da kućnog ljubimca doživljavaju

kao člana porodice. I umesto da svoju kucu ili macu ostave kod komšije, rođaka ili u
pansion, radije se opredeljuju za takozvani „pet sitting” - novu vrstu usluge koju je prvi u
Srbiji počeo da primenjuje naš sagovornik. Rečeno iz ugla kućnog ljubimca „pet sitting”
je kad te čuvaju kod tvoje kuće, ne ostavljaju te kod komšije i kad te kupaju, šišaju i
šetaju…

Prvo upoznavanje

- Najveća dilema kada sam razmišljao da li da krenem u ovaj posao bila je da li će
Beograđani imati poverenja da mi ostave ključ od stana. Moje kolege veterinari govorili
su mi da je to suluda ideja. Zato sam počeo da istražujem tržište, odštampao sam
upitnik i zamolio sugrađane da na njega odgovore. Od 200 ispitanika njih 33 odsto je
dalo potvrdan odgovor, što me je jako iznenadilo - priča nam Ivan.             

Jedan od prvih Ivanovih klijenata bila je glumica Gorica Popović koja ima ljubimca
Medu, psa rase čau-čau ne baš prijateljski raspoloženog prema nepoznatim osobama.
Ali naš sagovornik koji planira da specijalizuje psihologiju kućnih ljubimaca, ima svoje
tehnike za „pripitomljavanje”. Ostavio je u Goričinom stanu deo svoje garderobe, tako
da ga je posle nekoliko dana Meda po mirisu prepoznavao i prihvatao kao nekoga ko je
sa njegove teritorije.
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Došao da „uvali” bundu i – postao pevač

pošaljite komentar komentari (2)
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Baš je lepo kad te kupaju...

To upoznavanje pre odlaska vlasnika traje i po sedam dana, dok ne saznam sve o
navikama životinja koje ću čuvati i sa kojima ću deliti stan na nedelju dve ili više, kaže
Ivan i navodi nam interesantan primer. Beograđanka koja mu je ostavila mačku na
čuvanje rekla je da se njena ljubimica nikada ne mazi, ne sedi u krilu, niti voli da je ljudi
dodiruju rukama. Ivan je mazio specijalnom četku po krznu na tačno određenim
mestima na leđima, što joj se jako dopalo. Kada se vlasnica vratila, imala je šta da vidi.
Ivan je pozvao svoju „cimerku” koja mu je odmah dotrčala u krilo.
Sve po preporuci

Ivan je detinjstvo proveo u Zaječaru i još kao trogodišnjak se družio sa psima
avlijanerima i stavljao im ruke u usta na zaprepašćenje svoje bake. Ali okidač za
pokretanje agencije desio se prošle godine kada su on i supruga Nataša kupili štene
labradora retrivera sinu Konstantinu za rođendan

To je sada jednogodišnja kuja po imenu Mona - imenjakinja agencije.

Za ovaj poslovni potez Janković je dobio nagradu na konkursu Prvi srpski biznis rijaliti
šou „Sam svoj gazda” za najbolju poslovnu ideju. Ovaj konkurs je organizovao grad
Beograd a realizovao Regionalni centar za razvoj malih i srednjih preduzeća.

Odnedavno širi se interesovanje za „pet sitting” i u unutrašnjosti i susedstvu. Agencija
za brigu o starim licima iz Leskovca kontaktirala je našeg sagovornika jer želi da otvori
ispostavu „pet care” u ovom gradu na jugu Srbije. U Crnoj Gori su zainteresovani, po
rečima našeg sagovornika, za otvaranje franšize „pet care” agencije.

Za sada poslove u Beogradu obavlja samo Ivan, pomogne mu i supruga Nataša, ali
bračni par razmišlja i o širenju posla i zapošljavanju obučenih radnika koji će proći
stroge testove. Jer, kako kaže Janković, u ovom poslu najvažnije su preporuke
klijenata, a da bi se do preporuke došlo, potrebni su ljudi koji vole životinje i savesno
čuvaju kuće i stanove svojih mušterija.

Dragoljub Stevanović
objavljeno: 20/07/2008

POSLEDNJI KOMENTARI

Milica  | 21.07.2008. 11:37

Sve pohvale za Ivana, ideju i sam pristup "problemu"...
Hvala sto si tako lepo brinuo o nasim macama, travnjaku i kuci... 
Milica Tojaga, Nikola Gavrilovic, Djidji, Maske, Mimi i Zak.. :)))
Nasu preporuku imas. Hvala jos jednom.

Natasa Tucic | 22.10.2008. 20:40

Oduševila sam se prvi put kada sam pročitala informaciju da postoji i kod nas pet
sitting.Mislila sam da sam ja jedina u Beogradu koja se bavi nekim takvim
poslom.Doduše ja pazim i mazim samo jedan mali čopor od,trenutno 10 maltezera,ali
znam koje je to zadovoljstvo,ali i obaveza,pošto provodim s njima osam sati dnevno, a
ponekad i par dana,kada im je gazdarica na putu.
Veliki pozdrav kolegama,sa željom da uvek ima puno puno srećnih i zadovoljnih
životinja.
S poštovanjem Nataša Tucić

POVEZANI TEKSTOVI

Prva i jedina ljubav

U potrazi za precima

Zanati važniji nego doktorati

Tri neveste na biciklu

Petogodišnjak za bubnjevima
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